
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту смерти грудного ребёнка в больнице

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по факту смерти 11-месячного ребёнка в ОГБУЗ «Казачинско-Ленская районная больница».

По версии следствия, 8 февраля в больницу был доставлен малолетний ребенок, который 10 февраля скончался.

Следователь аппарата СУ СК России по Иркутской области незамедлительно вылетел на место происшествия. В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена причина смерти малыша. Изъята медицинская документация. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1439732>